

姐姐来找叫不开门,房东撬窗进屋发现意外

80后小夫妻莫名惨死家中

昨天下午2点10分,滨湖区雪浪镇有一对年轻男女被人发现惨死在仙河苑一期38号楼2楼的一间居民房内。有邻居透露,出事的一男一女均为80后,两者为夫妻关系,两人出事的地点正是他们租住的房子。目前,雪浪派出所已就此事展开调查。

邻居:最先看到现场的是房东

昨日下午4点,记者在现场看到,拥挤的人群把38号楼两边围得水泄不通,雪浪派出所的民警已沿着38号楼拦起了警戒线。记者试图进入38号楼,但被维持秩序的警官拦住了。“我们要保护现场,除了警方人员,其他人一律不许进入现场。”无奈之下,记者只好向邻居

了解情况。“作孽啊!出事的是201室的住户,夫妻俩都是安徽人。”居住在仙河苑的周先生说,听说两个人在房间内死了已经有一段时间了,女方的姐姐恰巧有事来拜访才发现不对劲,就喊来了住在202室的房东。房东撬窗进去后发现了两人的尸体。随后,周先生将记者带到201室后门。记者发现201室和202室紧挨着,201室的窗户有两根窗栅被撬掉了,旁边还放着一根撬棒。“就是这里,房东将窗栅撬起,从窗户里爬进去的。”目击了事件全过程的王先生说道。

房东:死者家中没有搏斗痕迹

“实在是太可怕了!我当时看到那对小夫妻身上都是鲜血,女的手里还握着一把刀。”回忆起2个小时前发生的一幕,目击到案发第一现场的202室房东袁先生(化姓)仍然心有余悸。袁先生告诉记者,大概是下午2

点15分左右,有一个陌生女子找到他,自称是他对门小夫妻的姐姐。女子一脸焦急地说,有要紧事找小夫妻俩,对方却始终不开门。他随后就跟随该女子来到201室,敲了一阵门却始终没有听到里面有动静,闻声屋内还有一股血腥味。“当时我怕出事,就从自家阳台翻到了他家阳台准备进去看看。”袁先生说,他随手从阳台上拿起一根撬棒,将201室防盗窗的窗栅撬起了两根,然后钻了进去。“我一进去整个人都被吓傻了。”袁先生说,只见一个男的一动不动地躺在床上,气息全无。男子肚子上有一道长长的伤口,肠子都露了出来。他仔细一看正是租住在这里的房客。他的妻子则躺在床底下,肚子上也有裸露的伤口。女的右手还握着一把磨得尖尖的杀猪刀。袁先生说,后来警察来了,120的医生也来了,但发现两人死了已经有一段时间了。“这对小夫妻从2008年就租我的房子,有一对可爱的儿女,

怎么会突然死在家里?”袁先生叹息道,他当时特意看了看,死者家中窗户紧闭,屋内也没有搏斗的痕迹,两人的死亡十分蹊跷。

猜测:死者可能欠下巨额赌债

小夫妻好好的怎么会死在家里呢?对此不少居住在仙河苑的居民议论纷纷。有居民表示,男方经常晚上出门,偶尔也会听到夫妻俩吵架。从现场的情况看有可能是男方在外面有情况后,女方用刀杀死了男方后自杀。也有居民否定了这一猜测,并表示,男女双方的感情非常好,他经常看到两人亲热地进进出出。但两人平时都没有工作,空下来就外出赌博,好像欠了近50万的赌债,可能是欠债太多被人追杀或怕偿不起自杀。“不管怎样,两个人就这样死了太可惜了。”下午3点10分左右,目击现场的女死者姐姐被带往雪浪派出所做详细笔录。 唐奕

酒后调戏女招待打警员闹派出所

醉酒男在歌厅调戏女服务员遭拒后,不但殴打歌厅工作人员和保安,还将前往处警的警务人员打伤,之后竟大闹派出所。日前,醉酒寻衅滋事的段某被江阴市人民法院判处有期徒刑二年六个月。

现年30岁的湖北籍段某是靖江市某公司的员工,2009年11月22日晚上,段某和三个朋友酒后到江阴市一家歌厅娱乐,强行搂抱抚摸女服务员遭到拒绝后,段某用燃烧的香烟头烫伤女服务员的下巴和脖子;在吧台楼梯口摔茶杯被保安制止时,段某和朋友将保安打倒在地;之后,又殴打多名前来劝阻的工作人员和保安。

派出所接警后,民警赵某带领协警人员到达现场,通知段某和另外三人到所接受调查询问。在警车上,段某等人仍揪拉民警赵某并将其衣服扯破。警车驾驶员协警周某在劝阻时,右手小指被扭拉致粉碎性骨折,经法医鉴定为轻伤。段某到达派出所后,又将询问室内的窗户玻璃砸破,并与三个朋友一起对协警人员刘某拳打脚踢,致刘某晕厥,住院治疗四天。 陆媛 李柯 居敬晓

制售假发票利润高 召来老婆儿子帮忙

去年3月,郭某从浙江台州来无锡,以摆地摊卖眼镜谋生。其间,有老乡找他做送发票的“马仔”,每次可得百来元的辛苦费,一来二去,他掌握了开假发票赚钱的“玄机”——按金额的1%左右收取“开票费”,少则几百,多则可以拿到数万。“利润”如此丰厚,郭某自是垂涎。去年12月,他买了笔记本电脑和打印机,自己制售起假发票,雇佣了几名外来无业人员,大量散发代开发票名片,一旦物色到“受票方”后,即按其所需“炮制”票据,组织“马仔”送货,收取票额0.5%—1.5%的交易费。由于自己不熟悉电脑操作,他便让儿子从浙江过来帮他。人手忙不过来时,还让老婆帮忙送“货”。自2009年底至2010年3月短短的3个月时间,郭某成功销售了近百张发票。其中单笔最大的达300万元。

目前,郭某等人已被刑拘。 卢 金辰 陈超

“我为能在新区第一岗执勤感到骄傲”

85后女交警每天在马路中央站岗6小时,网友称其为新区靓丽风景线



史丽娜的指挥手势很标准

近日,在某知名论坛上,有网友贴出一位女交警在岗亭上指挥交通的照片,并称这位女交警在新区长江路和旺庄路交界处的新区第一岗站岗。照片一贴出,不少网友夸赞女警察美丽,称其为新区一道靓丽的风景线。日前,记者采访了众多网友眼中的“警花”。

听到被网友称为警花,史丽娜害羞起来,她连连摆手:“别叫我警花,我只是普通的女交警。”史丽娜说,自己是1987年出生的,2008年从南京森林公安学院毕业后就成了一名交警,原来一直在新区硕放中队上班,今年3月份,被上级安排到新区第一岗执勤。

为了适应这个新角色,史丽

娜一有空就请老交警教自己站姿,每天回家后还自己对着镜子不断练习。上岗后,她每天7:30准时以标准站姿出现在岗亭上指挥交通,一直要站到17:00多才下班。“一天下来要在车水马龙的路上站6个小时。”史丽娜说,最累的是一直要保持立正姿势,有时从岗亭上下来,两个腿都迈不开,必须扶着护栏才能下来。可是一到休息时间爱美的她第一个做的不是喝水,而是先用湿纸巾把脸上的一层黑灰擦掉。马路上都是尾气,我站了一周后脸上就过敏长出了痘痘。”史丽娜说:“这些小困难都可以克服,我为能在新区第一岗执勤感到自豪。” 唐奕 文/摄



0510—82756339

停水

7日9:00至8日9:00中桥水厂老管道废除,主要影响:中桥后街、中桥前街、中南村、国联证券、葛巷、给排水工程公司(其中中桥、芦庄、湖滨商业街,水厂路低压供水)等地区用户。

8日9:00至9日9:00清名路停水,主要影响:茂业城、沁园新村等地区用户。

9日9:00至10日9:00华清大道停水,主要影响:太湖科技中心等地区用户。 唐奕

停电

7日7:00—14:00,10kV薛湾线薛湾1#柜10kV薛湾环后段停电,影响范围:锡星苑、薛湾里、新纺家舍、污水泵站;7:00—17:30,10kV新坝线停电,影响范围:新村、后孙巷、张巷、电器厂、周东、万坝村北陈巷、小后巷、唐巷、群合、庄上、锡沙灯14、后方巷、前方巷、污水处理、金斗巷、万塘浜2、补水站、辛家、吴巷变、荣星、周巷西、无锡宝来光学科技有限公司、万坝2#、中心小学、斗山花园6#箱变、斗山花园7#箱变、斗山花园1#箱变、斗山花园2#箱变、大马桥南、斗山花园5#箱变、斗山花园4#箱变、斗山花园8#箱变、斗山花园3#箱变。 唐奕

出行

锡沪西路明天起封闭施工

因市重点工程锡沪西路改建工程需要,从4月8日起至9月30日止,无锡市公安局交巡警支队将对锡沪西路的锡澄路至通江大道段实行临时交通管制、疏导措施。具体交管措施为:1.锡沪西路的锡澄路至庆丰桥段禁止机动车通行,沿线

单位、居民的车辆可从锡澄路至庆丰桥段施工便道内往返通行。2.锡沪西路的庆丰桥至通江大道段禁止所有车辆、行人通行。原需经过该路段的车辆可提前从江海路、通江立交、兴源路等道路绕行。 薛晨

惠山庙会期间交通有管制

为确保将于4月11日举行的第四届惠山民俗文化庙会巡游活动的顺利进行,无锡市公安局交巡警支队将对锡惠公园周边道路实施交通管制措施。具体交管措施为:1.4月11日上午8时至11时30分,通惠西路(惠钱路至古华山路段)禁止一切车辆通行。2.4月11日上午8时30分至11时30分,通惠西路(古华山路至盛岸路段)实行机动车由南向北单

向通行。3.4月11日上午8时30分至12时,古华山路(龙光路至凤翔南路段)实行机动车由东向西单向通行。4.庙会巡游期间,锡山大桥、龙光路、运河西路等锡惠公园周边道路将根据实际交通流量情况采取临时交通管制措施。

交警部门提醒,庙会期间,被禁止通行的车辆请提前从青祁高架、惠山隧道、盛岸路、五爱北路等道路绕行。 薛晨

文娱

刷华夏卡买金逸电影票只需19元

目前,在金逸影城观影优惠多,《月满轩尼诗》《火龙对决》《偷来警察》《美丽密令》《越光宝盒》《安娜与安娜》正在热映,刷华夏

卡购票仅需19元,广发信用卡仅需20元(法定假日除外)。刷广发信用卡看3D《爱丽丝》还可享受50元特价优惠。 薛晨

资讯

姜达敖向西南灾区献爱心

西南地区遭遇罕见旱灾的消息牵动了中国爱心老人姜达敖的心,尽管这位爱心老人年前结算到的15万元工资奖金已经全部交到民政部门定向捐助了,可

灾区的情景让他寝食难安,老人立即设法筹措了1.5万元钱,送到了江苏省慈善总会,请他们转送给灾区人民买水。 陈超

新型燃料电池单电池在宜兴问世

4月2日,由宜兴源能燃料电池有限公司研发的新型固体氧化物燃料电池单电池在宜兴问世。在当天举行的鉴定会上,来自中国建筑材料科学研究院、南京工业大学、中国科技大学等的专家对该产品予以了充分肯定。固体氧化物燃料电池单电池,是固体氧化物燃料电池的核心部件。固体氧化物燃料电池是一种通过电化学反应将化石燃

料的化学能直接转换成电能的发电装置,极大降低了化石燃料的能量损失和对生态环境的破坏,具有高效率、零污染、无噪音等优点。成功开发出该单电池的宜兴源能公司,是一家专业从事固体氧化物燃料电池关键材料、核心部件等研发制造的高新技术企业,由江苏新兴化工有限公司和华中科技大学联合成立。 陈超

江阴一季度售电量达38.88亿千瓦时

今年一季度,江阴全社会用电量、企业供、售电量分别达到47.33亿千瓦时、41.28亿千瓦时和38.88亿千瓦时,与去年同期相比增长了24.26%、28.73%和28.76%。

据了解,金融危机后,江阴市推出了“445计划”,即用4年时间,打造4个千亿级新兴产业集群、5个百亿级新兴产业园,全市

上下呈现出火红的发展场面。由此,拓展电力市场,电力需求始终保持较强增长势头。据统计,一季度,该市最高用电负荷逼近去年夏季,达到285.45万千瓦,同比增长21.25%;最高日供电量为5628万千瓦时,比去年同期最高日供电量上升1143万千瓦时,同比增长25.49%。 罗平方 唐奕